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ZAPISNIK 

sa 18. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane dana 

3. novembra 2017. godine 

 

           Sjednica je počela u 13 sati. 
           Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

        Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan 
Fatić i Adrijan Vuksanović.  

           Sjednici su prisustvovale: Goranka Vučinić, sekretarka Odbora, Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica ll 
Mirjana Marović, samostalna savjetnica III u Odboru i Alma Jašarović, saradnica u Odboru. 
           Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 
 

          Predsjednik Odbora Luigj Shkrela je, shodno dostavljenom Odgovoru Agencije za sprječavanje korupcije 
po prijavi i četiri odluke, kao i Predlog Predsjednika Skupštine Crne Gore, predložio dopunu dnevnog reda, 

sa sljedećim tačkama: 

- ,,Odluke Agencije za sprječavanje korupcije“; i 

- „Imenovanje savjetnice predsjednika Skupštine Crne Gore“ 

 

        Članovi Odbora su jednoglasno prihvatili predlog dopune dnevnog reda, (ukupno je glasalo 7 članova 
Odbora – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, 

Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora). 

 
     Članovima Odbora je dostavljen sljedeći materijal za 18. sjednicu: 
 

- Javni poziv Crnogorskom P.E.N. Centru za podnošenje predloga za imenovanje jednog člana 
Savjeta Agencije za elektronske medije: 

 
- Lista blagovremenih i potpunih predloga kandidata za imenovanje jednog člana Savjeta 

Agencije za elektronske medije; 
 
- Dokumentacija Crnogorskog PEN Centra i predlog za imenovanje Rajka Todorovića; 

 
- Javni poziv za izbor člana Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava 

iz reda nezavisnih eksperata koji se bave ljudskim i manjinskim pravima; 
 
- Izvod iz Zakona o manjinskim pravima i slobodama; 

 
- Zahtjev poslanika prof.dr Branka Radulovića radi ostvarivanja pripadajućeg prava na 

otpremninu zbog odlaska u penziju, broj 00-63-14/17-103/4 od 24. oktobra 2017. godine; 
 

- Zahtjev ranijeg poslanika Radojice Živkovića za preispitivanje odluke Administrativnog 
odbora, broj 00-63-14/17-88/3 od 18. septembra 2017. godine; 

 
- Zahtjev ranijeg poslanika Velizara Kaluđerovića za produženje roka primanja naknade po 

prestanku funkcije, broj 00-63-14/17-165 od 30. oktobra 2017. godine; i 
 

- Zahtjev ranijeg potpredsjednika 40. Vlade Crne Gore Milorada Vujovića za produženje roka 
primanja naknade po prestanku funkcije, broj 00-63-14/17-154 od 27. oktobra 2017. godine 
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Za sjednicu je utvrđen sledeći 

 

DNEVNI RED: 

 
1. Utvrđivanje Liste blagovremenih i potpunih predloga kandidata za imenovanje jednog člana 

Savjeta Agencije za elektronske medije; 
2. Pokretanje postupka izbora članova UO Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava;  
3. Odluke Agencije za sprječavanje korupcije; 
4. Imenovanje savjetnice predsjednika Skupštine Crne Gore; i 
5. Tekuća pitanja. 

 

        Zapisnik sa 17. sjednice  Administrativnog odbora, usvojen je jednoglasno i bez primjedbi. 

 

     PRVA TAČKA: UTVRĐIVANJE LISTE BLAGOVREMENIH I POTPUNIH PREDLOGA KANDIDATA 

ZA IMENOVANJE JEDNOG ČLANA SAVJETA AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE; 

 
      Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, podsjetio je da je Administrativni odbor na 14. sjednici održanoj 6. 

septembra 2017. godine, raspisao Javni poziv Crnogorskom P.E.N. Centru za podnošenje predloga za 

imenovanje jednog člana Savjeta Agencije za elektronske medije, broj 00-63-14/17-124 od 6. septembra 

                                                                     

     Rok za podnošenje predloga po Javnom pozivu istekao je 22. oktobra 2017. godine. Odboru je 18. 

oktobra 2017. godine dostavljen Predlog Crnogorskog P.E.N. Centra, da se Rajko Todorović, diplomirani 

slikar, imenuje za člana Savjeta Agencije za elektronske medije. 

Zakonom o elektronskim medijima određeno je da Savjet Agencije za elektronske medije ima pet članova. 
 
Sadašnji sastav čine: 
 

- Darko M. Ivanović, kandidat nevladinih organizacija iz oblasti medija; 

- Saša Knežević, kandidat univerziteta; 

- Edin Koljenović, kandidat nevladinih organizacija koje se bave zaštitom ljudskih prava i sloboda; 

- Ranko Vujović, kandidat udruženja komercijalnih emitera. 

 

     Predsjednik Odbora podsjetio je da se članovi Savjeta biraju  iz reda afirmisanih stručnjaka iz oblasti 
koje su relevantne za obavljanje djelatnosti Agencije, koji imaju visoku stručnu spremu, koji su crnogorski 
državljani i koji imaju prebivalište u Crnoj Gori. Mandat novoimenovanog člana Savjeta traje do isteka 
mandata člana Savjeta umjesto kojeg je imenovan (16. decembra 2019. godine). Istakao je, da je 
Administrativni odbor dužan da, u roku od osam dana od dana isteka roka za podnošenje predloga, objavi 
listu blagovremenih i potpunih predloga kandidata za članove Savjeta, na način na koji je objavljen javni 
poziv, a u roku od 15 dana od isteka roka za podnošenje predloga, utvrdi predlog liste za imenovanje 
Savjeta po ovlašćenim predlagačima, i dostavi ga Skupštini na dalji postupak. 
      Na osnovu uvida u dokumentaciju Odbor je konstatovao da je predlagač dostavio urednu 
dokumentaciju za kandidata, dok je dokumentacija u vezi ovlašćenog predlagača dostavljena u 
prethodnom postupku. Imajući u vidu da se radi o istom mandatu, predložio je članovima Odbora da 
prihvate dokumentaciju kao blagovremenu i potpunu.  
      Administrativni odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo 7 članova Odbora – Luigj Shkrela, predsjednik 
Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi 
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Odbora), utvrdio Listu blagovremenih i potpunih predloga kandidata za članove Savjeta Agencije za 
elektronske medije i odlučio da istu objavi u „Službenom listu Crne Gore“,na web sajtu Skupštine Crne 
Gore i u „Dnevnim novinama“. 
 
     DRUGA TAČKA: POKRETANJE POSTUPKA IZBORA ČLANOVA UO FONDA ZA ZAŠTITU I 
OSTVARIVANJE MANJINSKIH PRAVA;  
 
     Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, kazao je, da je Administrativni odbor, shodno članu 36č Zakona o 

manjinskim pravima i slobodama i članu 3 Odluke o osnivanju Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih 

prava, u obavezi da uputi javni poziv za izbor člana Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje 

manjinskih prava, iz reda nezavisnih eksperata koji se bavi ljudskim i manjinskim pravima.  

     Članom 36c Zakona određeno je da za člana Upravnog odbora Fonda može biti izabrano lice koje ima 
tri godine radnog iskustva u oblasti manjinskih prava i sloboda i iskustvo u pripremi, realizaciji ili evaluaciji 
projekata u oblasti ljudskih prava i sloboda, kao i da je Služba Odbora u pripremi sjednice dostavila 
Predlog javnog poziva. 
 
     Takođe, istakao je da je potrebno da Odbor uputi poziv svim ovlašćenim predlagačima (Ministarstvu 

za ljudska i manjinska prava, Savjetu za visoko obrazovanje, savjetima manjinskih naroda ili drugih 

manjinskih nacionalnih zajednica i organu državne uprave nadležnom za medije) da dostave predloge 

kandidata za članove UO Fonda, u skladu sa Zakonom. Odbor predlaže i tri predstavnika Skupštine Crne 

Gore u Upravnom odboru Fonda. 

      Predsjednik Odbora predložio je da se Javni poziv za izbor člana Upravnog odbora Fonda za zaštitu 

i ostvarivanje manjinskih prava iz reda nezavisnih eksperata koji se bavi ljudskim i manjinskim pravima, 

u predloženom tekstu, objavi na web sajtu Skupštine i u „Dnevnim novinama“, a da ovlašćenim 

predlagačima, kao i klubovima poslanika, kada su u pitanju tri predstavnika Skupštine Crne Gore, Odbor 

uputi poziv da u roku od 15 dana dostave predloge kandidata. 

    Odbor je jednoglasno odlučio (ukupno je glasalo 7 članova Odbora – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, 
Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) 

da Javni poziv za izbor člana Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava iz reda 

nezavisnih eksperata koji se bavi ljudskim i manjinskim pravima, u predloženom tekstu, objavi na web 

sajtu Skupštine i u „Dnevnim novinama“, a da ovlašćenim predlagačima i klubovima poslanika uputi poziv 

da u roku od 15 dana dostave predloge kandidata za članove Upravnog odbora Fonda. 

 
     TREĆA TAČKA: ODLUKE AGENCIJE ZA SPRJEČAVANJE KORUPCIJE 
 
      Predsjednik Odbora istakao je da je Agencija za sprječavanje korupcije dostavila Administrativnom 

odboru Odgovor, od 23. oktobra 2017. godine.  Agencija je donijela: 

 

- Odluku UPI broj 01-02-298 od 20. oktobra 2017. godine, kojom je utvrdila da je Mimo Drašković, 

kao javni funkcioner, prekršio član 23 stav 3 tačka 1 Zakona o sprječavanju korupcije, na način 

što Agenciji nije dostavio Izvještaj o prihodima i imovini za 2016. godinu u zakonom propisanom 

roku; 

- Takođe, Agencija je obavijestila Odbor da je donijela konačne odluke i za: Vladimira Pavićevića, 

Perka Vukotića i Draganu Tripković, članove Savjeta RTCG, zbog nedostavljanja izvještaja o 

prihodima i imovini za 2016. godinu u zakonom propisanom roku. 
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         Upoznao je sve prisutne, ali i cjelokupnu crnogorsku javnost, o pravnim posljedicama odluka koje 
donosi Agencija za sprječavanje korupcije. Posebno je istakao na to, iz razloga što se u medijima 
pogrešno interpretira zakon, čime se pokušava javnost dovesti u zabludu kada je u pitanju rad ovog 
Odbora u konkretnom slučaju. Istakao je da svi javni funkcioneri koji su prekršili odredbe Zakona o 
sprječavanju korupcije, imaju pravo sudske zaštite. U konkretnom slučaju, u odnosu na Odluke Agencije 
za sprječavanje korupcije, koje se odnose na kršenje zakona od strane članova Savjeta RTCG, imenovani 

mogu pokrenuti upravni spor. Obaveza organa za izbor, imenovanje i postavljenje, je postupanje po 

konačnoj, odnosno pravosnažnoj odluci Agencije, na način koji je zakonom određen, a to je pokretanje 
postupka razrješenja, suspenzije ili izricanja disciplinske mjere. Pokretanje prekršajnog postupka u 
konkretnim slučajevima, ne isključuje pravo tužbe nezadovoljne stranke u postupku, i obaveze postupanja 
organa za izbor, imenovanje ili postavljenje. Organu koji ne postupi po zakonu, i ne pokrene odgovarajuće 
postupke, u zakonskom roku, Agencija za sprječavanje korupcije izriče novčanu kaznu u iznosu od 1000 
– 20 000 eura, dok javni funkcioner koji bude razriješen u postupku po odluci ASK ne može vršiti javnu 
funkciju, odnosno poslove državnog službenika u periodu od četiri godine od dana razrješenja.  
      Takođe, kazao je predsjednik da je Odbor shodno članu 42 Zakona o sprječavanju korupcije, u 

obavezi da u roku od 60 dana od dana prijema odluka, obavijesti Agenciju o preduzetim mjerama protiv 

javnih funkcionera. 

          Članom 42 Zakona o sprječavanju korupcije određeno je da povreda odredaba Zakona koje se 
odnose na sprječavanje sukoba interesa u vršenju javnih funkcija, ograničenja u vršenju javnih funkcija, 
poklone, sponzorstva i donacije i izvještaje o prihodima i imovini javnih funkcionera, kao i posebnih zakona 
kojima su utvrđene nadležnosti Agencije utvrđena konačnom, odnosno pravosnažnom odlukom smatraće 
se nesavjesnim vršenjem javne funkcije, o čemu Agencija obavještava organ vlasti u kojem javni 
funkcioner vrši javnu funkciju i organ nadležan za izbor, imenovanje, odnosno postavljenje javnog 
funkcionera radi pokretanja postupka razrješenja, suspenzije ili izricanja disciplinske mjere. 
          Imali ste priliku, istakao je predsjednik, da se upoznate i iz medija da su 111 nevladinih organizacija 
uputile Administrativnom odboru Dopis, od 25. oktobra 2017. godine, u kome pozivaju Odbor da prilikom 
preduzimanja daljih koraka u vezi sa Odlukom Agencije za sprječavanje korupcije o konfliktu interesa 
Gorana Đurovića, člana Savjeta RTCG, do kraja poštuje istu. Pozvali su na poštovanje člana 26 Zakona 
o nacionalnom javnom emiteru, i naglasili da ukoliko Administrativni odbor ipak pokrene postupak 
razrješenja, smatraju da je u pitanju politički obračun sa slobodnomislećim aktivistima nevladinog sektora 
i članom Savjeta RTCG sa ciljem uspostavljanja partijske kontrole nad javnim servisom. 
         Ovakvim obraćanjem, smatra predsjednik Odbora, da predstavnici NVO, ne samo da vrše 
neprimjereni pritisak na rad članova Administrativnog odbora, ukazujući što Odbor treba da radi, odnosno 
što ne smije da radi, nego se stavljaju iznad Odbora i Skupštine, ali i zakona. Izrazio je žaljenje što NVO 
sektor ne pokazuje ovaj stepen jedinstva kada je potrebno predložiti predstavnika NVO u postupcima 
izbora i imenovanja, već tad nastaju najveća međusobna osporavanja, i čime se zbog neostvarenih 
interesa pojedinih NVO bliskih medijima, ne birajući sredstva, pokušava neosnovano narušiti kredibilitet 
ovog odbora, Skupštine, pa i pojedinih članova Odbora koji su učestvovali u postupku. 
         Takođe je informisao članove Odbora, da je Ministarstvo javne uprave Crne Gore dostavilo 
Administrativnom odboru traženu informaciju – podatke o nevladinim udruženjima u kojima je Goran 
Đurović jedan od osnivača, uz napomenu da su sve nevladine organizacije sa spiska (pet) brisane iz 
Registra nevladinih organizacija. 
         Iz Ministartstva su ukazali da shodno materijalnim propisima kojima je odnosna oblast uređena, ne 
vode evidencije o članstvu u organima upravljanja nevladinih organizacija.  
         Na osnovu sprovedenih postupaka protiv članova Savjeta RTCG i članova Savjeta Agencije za 
elektronske medije, u cilju utvrđivanja osnovanosti navoda iz anonimnih prijava i eventualnog kršenja 
odredbi Zakona o nacionalnom javnom emiteru RTCG, Zakona o elektronskim medijima, i/ili Zakona o 
sprječavanju korupcije, a na osnovu uvida u odluke koje nam je dostavila Agencija za sprječavanje 
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korupcije, Odbor je u obavezi da konstatuje, u smislu člana 42 stav 1 tačka 3 Zakona o nacionalnom 

javnom emiteru RTCG, sljedeće: 
- da je konačnom odlukom ASK utvrđeno da je Nikola Vukčević prekršio član 7 Zakona o 

sprječavanju korupcije, a u vezi sa članom 26 Zakona o nacionalnom javnom emiteru jer je 

istovremeno sa obavljanjem javne funkcije, ostvario imovinsku korist (2 600 eura) po osnovu 

Ugovornog odnosa sa privrednim društvom „Galileo Production“ DOO Podgorica, čija je 

djelatnost proizvodnja filmova, video zapisa i televizijskog programa, juna 2016. godine, čime je 

kao javni funkcioner javni interes podredio privatnom i izazvao sukob interesa. 

 

     Polazeći od nadležnosti Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore, utvrđenom Poslovnikom o 

radu Skupštine Crne Gore, Zakona o nacionalnom javnom emiteru RTCG, Zakona o elektronskim 

medijima, Zakona o sprječavanju korupcije, a u kontekstu sadržaja rasprave, predsjednik Odbora 

predložio je da Odbor pokrene postupak razrješenja člana Savjeta Nikole Vukčevića, i s tim u vezi, uputi 

poziv Nikoli Vukčeviću, članu Savjeta RTCG, na izjašnjavanje o okolnostima u vezi činjenice da je 

nastupila okolnost predviđena članom 26 stav 1 tačka 5 Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i 

Televizija Crne Gore – odnosno da je istovremeno sa obavljanjem javne funkcije, ostvario imovinsku korist 

(2 600 eura) po osnovu Ugovornog odnosa sa privrednim društvom „Galileo Production“ DOO Podgorica, 

čija je djelatnost proizvodnja filmova, video zapisa i televizijskog programa, juna 2016. godine, čime je 

kao javni funkcioner javni interes podredio privatnom i izazvao sukob interesa. Predložio je da se uputi 

poziv Nikoli Vukčeviću za narednu sjednicu, koja će biti održana 15. novembra (srijeda) 2017. godine, u 

12 časova u Plavoj sali Skupštine Crne Gore. 

     Predlog jednoglasno usvojen (ukupno je glasalo 7 članova Odbora – Luigj Shkrela, predsjednik 
Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 
Vuksanović, članovi Odbora). 
 
     ČETVRTA TAČKA: IMENOVANJE SAVJETNICE PREDSJEDNIKA SKUPŠTINE CRNE GORE; 

 
     Predsjednik Odbora kazao je, da je Odbor dužan da konstatuje prestanak mandata Jelene Davidović 
sa dužnosti savjetnice ranijeg predsjednika Skupštine Crne Gore, Darka Pajovića. 
    Podsjetio je da je Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 25. saziva, na sjednici održanoj dana 
16. juna 2016. godine, imenovao Jelenu Davidović na dužnost savjetnice predsjednika Skupštine Crne 
Gore Darka Pajovića. Članom 8 stav 7 Odluke o posebnim savjetnicima određeno je da Administrativni 
odbor donosi rješenje o razrješenju sa dužnosti posebnog savjetnika na prvoj sjednici nakon sticanja 
uslova. 
       Rješenjem Generalnog sekretara Skupštine Crne Gore od 1. novembra 2016. godine, imenovanoj je 
utvrđeno pravo na korišćenje roditeljskog odsustva zaključno sa 25. oktobrom 2017. godine. 
       Kako je Jeleni Davidović isteklo pravo na korišćenje roditeljskog odsustva, predsjednik je predložio 
da Odbor konstatuje prestanak mandata imenovane i donese rješenje o razrješenju i rješenje o prestanku 
prava na zaradu na ime imenovane.  
      Predlog je jednoglasno usvojen  (ukupno je glasalo 7 članova Odbora – Luigj Shkrela, predsjednik 
Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi 

Odbora). 
    Predsjednik Odbora informisao je članove Odbora, da je predsjednik Skupštine Crne Gore, Ivan 
Brajović, podnio Predlog, 00-63-14-17-157 od 1. novembra 2017. godine, da Administrativni odbor 
imenuje Jelenu Davidović za savjetnicu predsjednika Skupštine Crne Gore. 
       Odbor je jednoglasno prihvatio predlog (ukupno je glasalo 7 članova Odbora – Luigj Shkrela, 
predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 
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Vuksanović, članovi Odbora) da se Jelena Davidović imenuje za savjetnicu predsjednika Skupštine Crne 
Gore. 
 
 
      PETA TAČKA: TEKUĆA PITANJA 

 

- DOPIS POSLANIKA PROF. DR BRANKA RADULOVIĆA, BROJ 00-63-14/17-103/4 OD 24. 

OKTOBRA 2017. GODINE 

 

    Predsjednik Odbora podsjetio je da se Poslanik prof. dr Branko Radulović obratio  Administrativnom 
odboru, Dopisom broj 00-63-14/17-103/4 od 24. oktobra 2017. godine, da mu se otpremnina povodom 
odlaska u penziju, koju je ranije tražio, uplati na račun Pokreta za promjene, kao njegova donacija partiji. 
Imajući u vidu da su članovi Odbora, koji su tražili, dobili odgovor na pitanje, da se poslanik Radulović ne 
odriče prava na otpremninu, shodno zakonskim propisima predložio je da Odbor donese odgovarajuće 
rješenje. 
       Predsjednik  je obavijestio javnost, ali i profesora Radulovića, iako je u pisanoj formi dobio odgovor 
od Generalnog sekretara Skupštine, da je Administrativni odbor donio samo jedno rješenje o pravu na 
otpremninu poslanika, tokom 24, 25. i 26. saziva, i da je tom prilikom bila posebna tačka dnevnog reda, 
što se može utvrditi iz zapisnika sa prve sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 24. 
saziva, održane 14. maja 2009. godine, koja se nalazi na sajtu Skupštine Crne Gore. 
       Predsjednik Odbora je predložio da Odbor donese rješenje o otpremnini na ime poslanika prof. dr 
Branka Radulovića, zbog odlaska u penziju.  
       Predlog je usvojen većinom glasova članova Odbora (ukupno je glasalo 7 članova Odbora, šest 
članova je glasalo za - Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan 

Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora i jedan uzdržan - Marta Šćepanović). 

 

- ZAHTJEVI ZA PRODUŽENJE PRAVA NA NAKNADU PO PRESTANKU FUNKCIJE 

 

        Predsjednik Odbora Luigj Shkrela podsjetio je da dana 7. novembra 2017. godine ističe pravo 
poslanicima 25. saziva Skupštine na primanje naknade po prestanku funkcije. S tim u vezi, raniji poslanici 
Veljko Zarubica, Vuk Roćen, Maida Bešlić, Husnija Šabović i Velizar Kaluđerović su se obratili 
Administrativnom odboru zahtjevima za produženje prava na naknadu za još godinu dana do sticanja 
prava na penziju. Imajući u vidu da se radne knjižice imenovanih nalaze kod pravne službe Skupštine, 
zahtjevi su proslijeđeni generalnom sekretaru Skupštine radi dostavljanja mišljenja - informacije kada 
raniji poslanici stiču pravo na penziju u smislu člana 36 stav 4 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom 
sektoru, kako bi se stekli uslovi da Administrativni odbor donese odgovarajuća rješenja. 
    U odgovorima generalnog sekretara je konstatovano da su navedeni poslanici stekli pravo na 
prijevremenu penziju, pa da im je iz tog razloga sporno traženo pravo. Takođe navodi se da članom 36 
stav 4 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru nije precizirano na koju penziju se odnosi 
mogućnost produženja prava na naknadu po prestanku funkcije. 
       U raspravi su učestvovali: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović i Milorad Vuletić, 
članovi Odbora. 
       Predsjednik Odbora, kazao je da u dosadašnjem radu, Odbor je cijenio osnovanim zahtjeve za 
produženje naknade do godinu dana zbog odlaska u penziju kada je javni funkcioner u narednoj godini 
sticao jedan od uslova za starosnu penziju, tj. 40 godina radnog staža ili 67 godina života, ili jedan od 
zakonskih povoljnih uslova za sticanje prava na starosnu penziju u periodu do 31. decembra 2024. godine 
(za muškarce), odnosno do 31. decembra 2040. godine (za žene). 
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       Marta Šćepanović, članica Odbora, kazala je da Administrativni odbor tražio ono što je u radu i 
potrebno, a to je dokumentacija koja je potrebna po tom zahtjevu, to jest provjera da li poslanici koji su 
podnijeli zahtjev i stvarno tek u idućoj godini stiču uslov za starosnu penziju. Suština je, da po Zakonu o 
zaradama zaposlenih u javnom sektoru oni imaju to pravo, ukoliko u sljedećoj godini stiču uslov za penziju, 
to jest da imaju produženo pravo na primanje naknade. Istakla je, da je Odbor dobio tumačenje 
generalnog sekretara Skupštine Crne Gore, da se radi o starosnoj penziji, ne o prijevremenoj niti 
invalidskoj, tako da su navedeni  zahtjevi  potpuno osnovani, kao i da bi Odbor trebao da donese odluku 
kojom odobrava njihove zahtjeve. 

        Milorad Vuletić, član Odbora podržao je stav koleginice Marte Šćepanović, iz prostog razloga što se 
pravo na penziju računa kao pravo na zakonsku penziju. Zakonska penzija je u redovnoj proceduri 
starosna penzija odnosno, penzija na bazi ostvarenog radnog  staža u trajanju od 40 godina ili godina 
života za muškarce 67, a za žene 65 godina.  Smatra da je to je jedini pravni parametar i kriterijum za 
utvrđivanje ovog prava. Na osnovu dokumentacije koja je priložena, ističe da je zahtjev potpuno osnovan, 
kako ovih kandidata tako i kandidata o čijem zahtjevu se Odbor izjasnio negativno na prethodnoj sjednici 
Administrativnog odbora. Kazao je da će glasati za sve navedene zahtjeve, kao i da su poslanici izborna 
lica koja predstavljaju specifičnu kategoriju. Zato bez ikakve dileme cijeni, da svim poslanicima koji su 
podnijeli zahtjev pripada pravo na još jednu godinu naknade, kako bi stekli legitimno pravo da imaju 
starosnu penziju. 

       Predsjednik Odbora predložio je da Odbor usvoji zahtjeve imenovanih poslanika, na osnovu člana 
36 stav 4 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, a u vezi odredaba Zakona o penzijskom i 
invalidskom osiguranju, kao i da Odbor donese rješenja o pravu na produženje naknade još godinu dana, 
uz obavezu da obavijeste Odbor o datumu kada stiču pravo na penziju, kako bi Odbor donio odgovarajuće 
rješenje da im po sili zakona prestaje to pravo. 
     Predlog je jednoglasno usvojen (ukupno je glasalo 7 članova Odbora – Luigj Shkrela, predsjednik 
Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 
Vuksanović, članovi Odbora). 
      Raniji poslanik Radojica Živković dostavio je Odboru molbu da još jednom razmotri njegov zahtjev za 
produženje prava na naknadu po prestanku funkcije. Imenovani navodi da je „u postupku da dobije još tri 
godine koje mu nijesu uplaćene od strane Nove srpske demokratije, gdje je radio kao savjetnik 
predsjednika stranke“, i da bi uz godinu dana produženja naknade, imao puni radni staž, u 2018. godini. 
       U raspravi su učestvovali: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora i Marta Šćepanović, članica Odbora. 
    Marta Šćepanović, članica Odbora, pojasnila je, da je bila nedoumica prošlog puta jer on nije imao 
jedan dio  uplaćen od strane ranijeg poslodavca, i da se na kraju pokazalo da nema evidentirano u svom 
listingu, kao i da  je to jedini razlog zbog čega Odbor  na ovoj sjednici usvaja njegov zahtjev.  
    Predsjednik Odbora, predložio je da se razmotri ovaj zahtjev, kao zahtjev za preispitivanje 
prvostepenog rješenja Odbora, da Odbor prihvati navode ranijeg poslanika Živkovića kao osnovane, i da 
se donese rješenje o produženju prava na naknadu po prestanku funkcije za još godinu dana. 
     Odbor je jednoglasno usvojio predlog (ukupno je glasalo 7 članova Odbora – Luigj Shkrela, 
predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan 
Vuksanović, članovi Odbora). 

 

- Milorad Vujović, raniji potpredsjednik Vlade Crne Gore, podnio je Administrativnom odboru 
Zahtjev za produženje prava na naknadu po prestanku funkcije počev od 29. novembra 2017. 
godine do 17. maja 2018. godine, kada stiče pravo na prijevremenu starosnu penziju. U prilogu 
je dostavio rješenje o pravu na naknadu po prestanku funkcije koje je donijela Komisija za 
kadrovska i administrativna pitanja u Vladi Crne Gore, i uvjerenje Fonda PIO, da pravo na 
prijevremenu starosnu penziju stiče 17.05.2018. godine. 
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      U raspravi su učestvovali: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora i Marta Šćeoanović, članica Odbora. 
      Marta Šćepanović, članica Odbora predložila je, da se ovaj zahtjev odloži za neku od narednih 
sjednica, dok se ne dobije tumačenje zahtjeva, imajući u vidu da se član Zakona na osnovu kojeg je Odbor 
donio prethodno navedena rješenja odnosio na redovnu penziju, ali ne i prijevremenu. Smatra da treba 
utvrditi na koju penziju se odnosi kako bi otklonili dilemu. Postoji suština i logičko tumačenje Zakona - 
suština je redovna penzija, ale ne i prijevremena. 
      Goranka Vučinić, sekretarka Odbora, je kazala da Odbor može odložiti razmatranje i odlučivanje o 
konkretnom predmetu. Pojasnila je da u Zakonu o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, pravo na 
produženje naknade za godinu dana do odlaska u penziju decidno nije određeno na koju vrstu penzije se 
odnosi.   
    Odbor je jednoglasno prihvatio predlog da se razmotri ovo pitanje na nekoj od narednih sjednica. 
(ukupno je glasalo 7 članova Odbora – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko 
Čavor, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora).                                                                                                     

       Nakon što je iscrpljen dnevni red sjednice, sjednica je zaključena u 14 sati i 30 minuta.  
 
 
 
Broj 00-63-14/17- 
Podgorica, 15. novembar 2017.  godine 
 
 
 
ZAPISNIK SAČINILA  
    Alma Jašarović 
 
 
 
SEKRETARKA ODBORA                                                                                       PREDSJEDNIK ODBORA    
    Goranka Vučinić                                                                                                        Luigj Shkrela                                                                                                                                               

 


